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1 Questions de cours

a) Que signifie BCD dans le cadre du codage des nombres

b) Quelle est la valeur décimale du nombre codé en BCD 1001 0111

c) Donner le schéma de l'étage de sortie d'une porte 3 états et d'une porte collecteur
(drain) ouvert en technologie TTL ou CMOS (au choix)

d) Donner la table de transition compléte d'une bascule JK

e) Donner la définition du temps de pré-affichage ( setup time)

f) Donner l'ordre de grandeur du temps de propagation de D vers Q pour une bascule D
fonctionnant sur front montant.

g) Donner le schéma de cablage d'un compteur Johnson sur 3 bits a I'aide de bascules D

h) Mettre sur la mémoire ci-dessous les entrées R,S (ou R/ , S/) et les sorties Q et Q/.
Donner la table de vérité de la mémoire.

2 Combinatoire
2.1 Fonction logique

a) Simplifier algébriquement la fonction F1

F,=(4+B).(4+B+D).D

b) Réaliser la fonction F2 a ’aide d’un multiplexeur 4 vers 1

F,=4.B.D+B.D+B.C.D +B.D
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2.2 Représentation des nombres

Donner la valeur des nombres ou le résultat des opérations en décimale en fonction de la

représentation des nombres

Valeur Représentation Valeur décimale
10000111 Binaire 8 bits complément a 2
AE34 Héxa 16 bits complément a 2
452 Octal non signé
94 Héxa 8 bits mantisse + bit de signe
1011,0110 Binaire 8 bits complément a 2 en
virgule fixe
45+72 Héxa 8 bits complétement a 2 S=?7 V=7 C=?
8A+42 Héxa 8 bits complément a 2 S=?7 V=7 C=?

2.3 Synthese

Réaliser la synthése d’un soustracteur 1 bit

To

Cin

sub L cout

L’opérateur « sub » réalise la fonction a-b-Cin le résultat est sur d et Cout

- Donner la table de vérité d’un soustracteur 1 bit
- En déduire les équations logiques

- Donner le schéma de céablage d'un soustrateur 4 bits basé sur des
soustracteur 1 bit « sub »
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